

అర్హతే ప్రమాణంగా

సంక్షేమ పథకాలు: చీఫ్ విప్ ముదునూరి

మొగలూరు, నవంబర్ 30 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : అర్హతే ప్రమాణంగా అందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అంద జేస్తున్నామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, శాసనసభ్యులు ముదునూరి ప్రసారరాజు అన్నారు.



మొగలూరు, నవంబర్ 30 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : అర్హతే ప్రమాణంగా అందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అంద జేస్తున్నామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసారరాజు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వానికి ఈ ప్రభుత్వానికి గడవిన నాలుగున్నర సంవత్సరాల కాలంలో అందించిన తేడాను గమనించాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు.

సాసెటిల్ ద్వారా ఇంటింటికి నిత్యావసరాల విక్రయం



భీమవరం, నవంబర్ 30 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : సహకార సాసెటిల్ ద్వారా ఇంటింటికి నిత్యావసరం సరుకుల విక్రయాలు జరిగే విధంగా వెంప సాసెటిల్ త్రిసభ్య కమిటీ కృషి చేయడం అభినందనీయమని ఈ సందర్భంగా త్రిసభ్య కమిటీని అభినందిస్తున్నానని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ అన్నారు.

వాహనాన్ని గురువారం సానిక క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. సహకార సంఘాలు రైతుల సహకారంతో మరింతగా అభివృద్ధి చెంది ప్రజలకు మేలు చేసే విధంగా పనిచేయాలని ఆయన కోరారు. వెంప సాసెటిల్ త్రిసభ్య కమిటీ చైర్మన్ కలిదండి మురళీకృష్ణారాజు మాట్లాడుతూ ప్రజలకు నిత్యవసర సరుకులను మార్కెట్ కంటే తక్కువ ధరకే అందించాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, ఎమ్మెల్యే గ్రంథి శ్రీనివాస్ సహకారంతో నూతన విధానానికి శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందని అన్నారు.

ఆకట్టుకున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

మచిలీపట్నం: నవంబర్ 30, ప్రజాపాలన : వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక నృత్యాలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. గురువారం ఉదయం మచిలీపట్నం మండలం, సుల్తాన్పూర్లో మచిలీపట్నం - విజయవాడ జాతీయ రహదారి పక్కన ఉన్న సుమ కన్వెన్షన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గవర్నర్ జస్టిన్ యస్. అబ్దుల్ నజీర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులతో పాటు జానపద కళాకారులు ప్రదర్శించిన నృత్య రూపకాలు ఆహుతులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి.



ప్రజా సంక్షేమం ముఖ్యమంత్రి జగన్ తోనే సాధ్యం

చీరాల, నవంబర్ 30, ప్రజాపాలన : ప్రజాసంక్షేమం ముఖ్యమంత్రి జగన్ తోనే సాధ్యమని, వైసీపీ ప్రభుత్వ పాలనలో పార్టీకఠిణంగా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని, మున్సిపల్ చైర్మన్ జంజనం శ్రీనివాసరావు, వైసీపీ పట్టణ అధ్యక్షులు కోండ్ల బాబ్లి అన్నారు. చీరాల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కరణం బలరామకృష్ణమూర్తి, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ చీరాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కరణం వెంకటేశ్వర్ల అడేపాల మేరకు, చీరాల మున్సిపల్ పరిధి క్లస్టర్-1లో, పేరాల శివాలయంపేద సచివాలయం పరిధిలో, జరిగిన ఆంధ్రప్రదేశ్ కి జగన్మోదం కాలంలో కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన లభించింది. పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించి, మా నమ్మకం నువ్వే జగన్ అనే సంక్షేమ పథకాల షేక్సీని ఆవిష్కరించి, అనంతరం కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ జంజనం శ్రీనివాసరావు, వైఎస్సార్ సిపి పట్టణ-1 అధ్యక్షులు కోండ్ల బాబ్లి, వైసీపీ పట్టణ ఇంచార్జ్ కొలా శివ, బత్తుల అనిల్, కంపా అరుణ్, గుంటూరు ప్రభాకరరావు, కలవ కూరి యానాదిరావు, షేక్ సుభాని, డొక్కా ప్రవీణ్, దుడ్డు సైమన్, తలకాయల సుధీర్, ఈసర్ అశోక్, మున్సిపల్ సిబ్బంది, సచివాలయ సిబ్బంది, సచివాలయ కన్వీనర్లు, మెప్పా సిబ్బంది, వాలంటీర్లు, గృహ సారథులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాతులు.. ఎత్తులు ఘరూ..!

కడప, నవంబర్ 30, : కుమ్మూలాట నడిపించేవారు లేకపోయినా సీటు మాత్రం కావాలని జనసేన పట్టుబట్టినట్లు సమాచారం. అయితే జనసేనకు కొత్త నాయకులు తెరమొదటి రాబోతున్నారా..? ఆ నియోజకవర్గంలో పరిస్థితులు చూస్తుంటే అలానే అనిపిస్తున్నాయి. నిన్న మొన్నటి వరకు స్టబ్బగా ఉన్న జనసేన నేతలు ఇప్పుడు కడప జిల్లాలోని రాజంపేట నియోజకవర్గంపై కన్నేసారు. ఆయిలవై జనసేనకు ఇచ్చే అతి తక్కువ సీటులో రాజంపేట ఒకటిగా కనబడుతుంది. కావు సామాజిక వర్గం ఓటర్లు ఎక్కువగా ఉన్న ఆ నియోజకవర్గం నుంచి తమ అభ్యర్థిని పోటీకి నిర్ణయించాలని చూస్తుంది జనసేన. ఉమ్మడి కడప జిల్లాలో రాజంపేట రాజకీయాలకు ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. రాజంపేటలో ఏ పార్టీ గెలిస్తే, ఆ పార్టీనే రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉంటుంది అనేది పార్టీల నమ్మకం. అందుకే రాజంపేటలో గెలుపు గుర్రాలకే టిక్కెట్లు ఇస్తూ ఉంటారు. అందులో భాగంగానే ఈసారి ఇక్కడ తెలుగు దేశం పార్టీ గట్టి నాయకత్వం కోసం ఎదురు చూస్తుంటే, నేతలంతా టిక్కెట్ కోసం కుమ్మూలాటలు చేసుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈసారి రాజంపేట సీటును జనసేనకు కేటాయించాలనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాక జనసేన కూడా రాజంపేట సీటుపై గట్టి వట్టు మీద ఉన్నట్లు సమాచారం. కావు సామాజిక వర్గం ఓటర్లు ఇక్కడ అధిక సంఖ్యలో ఉండటంతో ఈ సీటును జనసేనకు కేటాయించాలని చర్చలు కూడా జరిగాయట. ఇప్పటివరకు జనసేనకు నాయకులు లేకపోయినా పార్టీని ముందుకు

జనసేన logo and 'తెలుగుదేశం పార్టీ' text.

మంచిదని టీడీపీ అధిష్టానం యొచిన్నట్లు సమాచారం. గతంలో 2014 ఎన్నికల్లో టీడీపీ నుంచి గెలిచిన మేదా మల్లికార్జున్ రెడ్డి 2019 ఎన్నికలకు ముందు వైసీపీలో చేరి, గెలిచి ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగుతున్నారు. జిల్లాల విభజన సమయంలో రాజంపేట జిల్లా కేంద్రం చేసినందుకు అక్కడ తెలుస్తోంది. రాజంపేటలో జనసేన తరఫున పోటీ చేసేందుకు మాజీ డిఆర్ డిఎ అనిస్టేట్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి యల్లూరి శ్రీనివాసరాజు బరిలోకి దిగేందుకు నిర్ణయపడుతున్నారు. అందులో భాగంగానే రాజంపేటలో జనసేన తరఫున పలు కార్యక్రమాలు చేసుకుంటూ ముందుకు వెళుతున్నారు. త్వరలో అధికారికంగా జనపార్టీలో చేరుతారన్న టాక్ వినిపిస్తోంది. రాజంపేట టీడీపీలో సీటును జనసేనకు కేటాయించాలనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాక జనసేన కూడా రాజంపేట సీటుపై గట్టి వట్టు మీద ఉన్నట్లు సమాచారం. కావు సామాజిక వర్గం ఓటర్లు ఇక్కడ అధిక సంఖ్యలో ఉండటంతో ఈ సీటును జనసేనకు కేటాయించాలని చర్చలు కూడా జరిగాయట. ఇప్పటివరకు జనసేనకు నాయకులు లేకపోయినా పార్టీని ముందుకు నడిపించేవారు లేకపోయినా సీటు మాత్రం కావాలని జనసేన పట్టుబట్టినట్లు సమాచారం. అయితే జనసేనకు సీటు వస్తుందనుకున్న తెరమొదటి రాబోతున్నారా..? ఆ నియోజకవర్గంలో పరిస్థితులు చూస్తుంటే అలానే అనిపిస్తున్నాయి. నిన్న మొన్నటి వరకు స్టబ్బగా ఉన్న జనసేన నేతలు ఇప్పుడు కడప జిల్లాలోని రాజంపేట నియోజకవర్గంపై కన్నేసారు. ఆయిలవై జనసేనకు ఇచ్చే అతి తక్కువ సీటులో రాజంపేట ఒకటిగా కనబడుతుంది. కావు సామాజిక వర్గం ఓటర్లు ఎక్కువగా ఉన్న ఆ నియోజకవర్గం నుంచి తమ అభ్యర్థిని పోటీకి నిర్ణయించాలని చూస్తుంది జనసేన. ఉమ్మడి కడప జిల్లాలో రాజంపేట రాజకీయాలకు ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. రాజంపేటలో ఏ పార్టీ గెలిస్తే, ఆ పార్టీనే రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉంటుంది అనేది పార్టీల నమ్మకం. అందుకే రాజంపేటలో గెలుపు గుర్రాలకే టిక్కెట్లు ఇస్తూ ఉంటారు. అందులో భాగంగానే ఈసారి ఇక్కడ తెలుగు దేశం పార్టీ గట్టి నాయకత్వం కోసం ఎదురు చూస్తుంటే, నేతలంతా టిక్కెట్ కోసం కుమ్మూలాటలు చేసుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈసారి రాజంపేట సీటును జనసేనకు కేటాయించాలనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాక జనసేన కూడా రాజంపేట సీటుపై గట్టి వట్టు మీద ఉన్నట్లు సమాచారం. కావు సామాజిక వర్గం ఓటర్లు ఇక్కడ అధిక సంఖ్యలో ఉండటంతో ఈ సీటును జనసేనకు కేటాయించాలని చర్చలు కూడా జరిగాయట. ఇప్పటివరకు జనసేనకు నాయకులు లేకపోయినా పార్టీని ముందుకు

Advertisement for 'Prajapalan' (ప్రజాపాలన) with contact numbers and details.

Advertisement for 'Prajapalan' (ప్రజాపాలన) with membership details and contact info.

Advertisement for 'SNEHA CLUB' with details about donations and mutual help.

Advertisement for 'Kavalethu' (కావలెను) with details about a social service program.

Advertisement for 'SNEHA MACS LTD' with details about a credit society.

Advertisement for 'Sneha Pellipillupu' (స్నేహ పెండ్లిపిలుపు) with details about a social organization.

Advertisement for 'SNEHA MACS LTD' with details about a credit society.

Advertisement for 'bahujan bazaar' with details about an online marketplace.

సినీమా నేర్పాటు

యానిమల్.. బాక్సాఫీస్ వద్ద టోటల్ ఎంత రావాలంటే



రణబీర్ కపూర్ హీరోగా సందివ్ సాలిడ్ హిట్ కొడతామని అంచనా వేస్తున్నారు. ట్రైలర్ కి కూడా పుల్ పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ రావడం, సూపర్ సినిమా యానిమల్. ఈ సినిమా డిసెంబర్ 1న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఐదు భాషలలో థియేటర్స్ లోకి వస్తోంది. భారీ అంచనాల మధ్య రిలీజ్ అవుతోన్న ఈ సినిమాపై దర్శక, నిర్మాతలు చాలా నమ్మకంగా ఉన్నారు. కచ్చితంగా మూవీతో

ఇచ్చారు. టీ-సిరీస్ ఈ మూవీ నిర్మాణంలో మేజర్ పార్టనర్. యానిమల్ మూవీ కేవలం నాన్ థియేట్రికల్ బిజినెస్ తోనే 70వ వంతు పెట్టుబడి తిరిగి వచ్చేసిందని తెలుస్తోంది. అందుకే థియేట్రికల్ రిలీజ్ నేరుగా టీ-సిరీస్ అన్ని రాష్ట్రాలలో డైరెక్ట్ గా రిలీజ్ చేయడానికి సిద్ధమైంది. ఒక్క తెలుగులోనే దిల్ రాజు ఈ చిత్రం రైట్స్ సొంతం చేసుకొని విడుదల చేస్తున్నారు. 15 కోట్లకి తెలుగు రైట్స్ ని దిల్ రాజు సొంతం చేసుకున్నారు. తెలుగులో కూడా మూవీ రిలీజ్ తర్వాత నిర్మాతకి ప్రశంసలు కురిపించడం ఓ విధంగా కలిసొచ్చే అంశం అని చెప్పాలి. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమాని 200 కోట్ల బడ్జెట్ తో నిర్మించినట్లు ఇప్పటికే క్లాంటీ

“సలార్”.. ఈ విషయంలో ఫ్యాన్స్ డిజప్పాయింట్

పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రధాన్ హీరోగా శృతి హాసన్ హీరోయిన్ గా దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ తెరకెక్కించిన అవైటెడ్ భారీ చిత్రం “సలార్” కోసం ఇప్పుడు ఆడియెన్స్ ఇండియా వైడ్ గా ఎలా ఎదురు చూస్తున్నారో తెలిసింది. ఇక ఈ సినిమా రిలీజ్ కి ఈ సినిమా ట్రైలర్ లాండ్ కోసం కూడా నెక్ట్ లెవెల్ హైప్ నెలకొంది. కానీ ఒక విషయంలో మాత్రం ఫ్యాన్స్ డిజప్పాయింట్ గా ఉన్నట్లుగా తెలుస్తుంది. ట్రైలర్ రిలీజ్ హడావిడి సోషల్ మీడియాలో బాగానే ఉంది కానీ ఇప్పటికీ ఎలాంటి కొత్త పోస్టర్ లని రిలీజ్ చేయకపోవడం ప్రమాదాన్ని కూడా స్టార్ట్ చేయకపోవడం విషయంలో మాత్రం వారు డిజప్పాయింట్ గా ఉన్నారు. సినిమాపై ఉన్న హైప్ కి మేకర్స్ ఇస్తున్న ప్రమోషన్ ల కంటెంట్ కి సంబంధం లేదని అనుకుంటున్నారు. మరి ట్రైలర్ రిలీజ్ తర్వాత నుంచి మంచి అగ్రెసివ్ ప్రమోషన్స్ సరికొత్త కంటెంట్ తో మేకర్స్ ఇదంతా ఏమన్నా మారుస్తారేమో చూడాలి.



వైరల తన చిట్టి ఫాలోవర్ తో అల్లు అర్జున్ క్యూట్ వీడియో!



ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ హీరోగా ఇప్పుడు నటిస్తున్న భారీ చిత్రం “పుష్ప 2 ది రూల్” కోసం అందరికీ తెలిసింది. మరి ఈ చిత్రం షూట్ లో తాను ఇప్పుడు బిజీగా ఉండగా తాను తాజాగా తెలంగాణాలో జరుగుతున్న ఎన్నికల నిమిత్తం తన ఓటు హక్కుని కూడా వినియోగించడం జరిగింది. అయితే తాను ఓట్ వేసినట్లుగా తన సోషల్ మీడియా నుంచి పోస్ట్ చేయగా ఆ పిక్ వైరల్ గా మారింది. అయితే

దీనితో పాటుగా ఓ వీడియో కూడా బస్సీపై వైరల్ గా మారింది. తాను ఓ చిన్నారితో మాట్లాడుతూ ఆమె ఇన్స్టాగ్రామ్ అకౌంట్ నుంచి ఆమెకి ఇంకా ఎక్కువమంది ఫాలో అవ్వండి అంటూ ఆమె తరపున మాట్లాడడం బస్సీ ఉదారతను చూపింది. దీనితో ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారగా ఆమె తన ఇన్స్టా ఐడిలో ఈ వీడియో షేర్ చేసింది. మరి ఈ వీడియోలో ఆసలు బస్సీ ఆ చిన్నారి ఏం మాట్లాడుకున్నారో చూడండి.

బాక్సాఫీస్.. నవంబర్ లో అన్ని షాకులే!

టాలీవుడ్ నుంచి ప్రతినెల పదుల సంఖ్యలో సినిమాలు రిలీజ్ అవుతుంటాయనే నంగతి అందరికీ తెలిసింది. అయితే ఒక్కొక్క నిర్మాతలు, బయ్యర్లకు సినిమాలు సాలిడ్ సక్సెస్ తో పాటు లాభాలు తెచ్చి పెడుతూ ఉంటాయి. అయితే కొన్ని నెలలు మాత్రం నిరాశ తప్పదు. ఈ నవంబర్ కూడా టాలీవుడ్ లో బయ్యర్లకు నష్టాలు తప్పలేదు. అద్భుతం అనిపించుకునే సినిమా ఒకటి కూడా నవంబర్ లో రాకపోవడం గమనార్వం. ఈ నెలలో బజ్ క్రియేట్ చేసిన చాలా సినిమాలు ప్రేక్షకుల ముందుకి వచ్చాయి. వాటిలో కీడా కోలా, మా ఊరి పొలిమేర 2, కార్తీ హీరోగా నటించిన జపాన్, కార్తీక్ సుబ్బరాజు దర్శకత్వంలో వచ్చిన



జిగర్లాండ దబుల్ ఎక్స్, అజయ్ భూపతి మంగళవారం, రిమేక్ సినిమా కోటబొమ్మలి ఉన్నాయి. వీటిలో బయ్యర్లకు కొంతమేరకు లాభాలు తెచ్చి పెట్టిన సినిమా అంటే మా ఊరి పొలిమేర 2 మాత్రమే. మిగిలిన సినిమాలలో కొన్ని పాజిటివ్ టాక్ సొంతం చేసుకున్న కూడా థియేటర్స్ లో ఆశించిన స్థాయిలో కలెక్షన్స్ రాలేదు. వాటిలో మంగళవారం, జిగర్లాండ దబుల్ ఎక్స్ ఉన్నాయి. మంగళవారం సినిమాకి పుల్ పాజిటివ్ రివ్యూలు వచ్చాయి. అలాగే మంచి హైప్ తో రిలీజ్ అయ్యి సాలిడ్ గా ఓపెనింగ్స్ కూడా కలెక్ట్ చేసింది. తర్వాత ఆశించిన స్థాయిలో ప్రేక్షకులు రాకపోవడంతో బ్రేక్ ఈవెన్ అందుకోలేకపోయింది. బయ్యర్లకు



నేచురల్ స్టార్ నాని హీరోగా శౌర్యవ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కి ప్రేక్షకుల ముందుకి వస్తోన్న చిత్రం హి నన్నా. ఈ మూవీ డిసెంబర్ 7న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఐదు భాషలలో రిలీజ్ అవుతోంది. దసరా లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత నాని

నుంచి రాబోతున్న మరో పాన్ శౌర్యవ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కి ప్రేక్షకుల ముందుకి వస్తోన్న చిత్రం హి నన్నా. ఈ మూవీ డిసెంబర్ 7న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఐదు భాషలలో రిలీజ్ అవుతోంది. దసరా లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత నాని నుంచి రాబోతున్న మరో పాన్ శౌర్యవ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కి ప్రేక్షకుల ముందుకి వస్తోన్న చిత్రం హి నన్నా. ఈ మూవీ డిసెంబర్ 7న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఐదు భాషలలో రిలీజ్ అవుతోంది. దసరా లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత నాని

“పుష్ప 2” లో మరోసారి ఇండియాని షేక్ చేసే సాంగ్..!



ఓ సాంగ్ చేసినట్లుగా ఇప్పుడు కన్సర్ట్ అయ్యింది. తాను రీసెంట్ గా సుకుమార్ ని కలవడంపై పోస్ట్ పెట్టిన జానీ మార్షర్ లాస్ట్ లో తమ సాంగ్ కోసం కూడా వైట్ చెయ్యండి అంటూ కన్సర్ట్ చేశాడు. దీనితో పుష్ప 2 లో కూడా క్రేజీ సాంగ్ ఉందని అర్థం అయిపోయింది. మరి దీనితో వీరు మళ్ళీ ఇండియాని తమ హక్ క్ సైట్ తో షేక్ చేస్తారేమో చూడాలి.

పాన్ ఇండియా ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ హీరోగా రష్మికా మందన్నా హీరోయిన్ గా మన టాలీవుడ్ క్రియేటివ్ దర్శకుడు సుకుమార్ కాంచినేషన్ లో తెరకెక్కుతున్న భారీ పాన్ ఇండియా సీక్వెల్ చిత్రం “పుష్ప 2”. మరి హడావిడి లేకుండా ప్లానింగ్ ప్రకారం రిలీజ్ కి సిద్ధం అవుతున్న ఈ సినిమాలో చాలానే సర్రైజ్ లు ప్లాన్ చేశారు. అయితే ఫస్ట్ పార్ట్ లో దేవిశ్రీప్రసాద్ ఇచ్చిన పాటలు కానీ వాటికి బస్సీ వేసిన హక్ సైట్స్ లని ఏ లెవెల్ రీచ్ సొంతం చేసుకున్నాయో తెలిసింది. మరి ఆ సాంగ్స్ లో శ్రీవల్లి కూడా ఒకటి. అయితే ఈ సాంగ్ కి వర్క్ చేసిన ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మార్షర్ మళ్ళీ పార్ట్ 2 లో కూడా

